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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. . Mi nombre es ???,
¿en qué le puedo ayudar? Disculpe, me estaban llegando muchos de estos mensajes de la
Partner. Eh, quisiera saber cuáles son los beneficios o por qué tantos mensajes tengo dudas.
¿Me podría explicar? Nosotros somos los administradores de los beneficios de salud de la
agencia temporaria de Partner. Ellos le están dejando saber que se puede inscribir en los
beneficios. Mmm, ¿y eso exactamente cuáles son los beneficios y qué tengo que...? Ah,
ellos... Ah... Ofrecen seguro médico, dental, visión, vida. Ellos ofrecen seis diferentes, ah...
Mmm, ¿a cambio de qué? Sí, a cambio... O sea, el cambio, o sea, lo que quiero saber en las
normas, que... O sea, ¿a cambio de qué? O sea, no solo te lo van a ofrecer así por así.
Bueno, entonces, ah, usted se inscribe y usted paga acorde a lo que usted se inscribe y le
van a descontar el dinero de su, ah, sueldo. Sí, sí, ya. De, de mi salario. Entiendo, está, está
bien. Eso creo que ya sabemos, muchas gracias por explicarme. Gracias a usted por llamar.
Que tenga buen día. Buen día.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_2: . Mi nombre es ???, ¿en qué le puedo ayudar?

Speaker speaker_3: Disculpe, me estaban llegando muchos de estos mensajes de la Partner.
Eh, quisiera saber cuáles son los beneficios o por qué tantos mensajes tengo dudas. ¿Me
podría explicar?

Speaker speaker_2: Nosotros somos los administradores de los beneficios de salud de la
agencia temporaria de Partner. Ellos le están dejando saber que se puede inscribir en los
beneficios.

Speaker speaker_3: Mmm, ¿y eso exactamente cuáles son los beneficios y qué tengo que...?

Speaker speaker_2: Ah, ellos... Ah... Ofrecen seguro médico, dental, visión, vida. Ellos
ofrecen seis diferentes, ah...

Speaker speaker_3: Mmm, ¿a cambio de qué? Sí, a cambio... O sea, el cambio, o sea, lo que
quiero saber en las normas, que... O sea, ¿a cambio de qué? O sea, no solo te lo van a
ofrecer así por así.



Speaker speaker_2: Bueno, entonces, ah, usted se inscribe y usted paga acorde a lo que
usted se inscribe y le van a descontar el dinero de su, ah, sueldo.

Speaker speaker_3: Sí, sí, ya. De, de mi salario. Entiendo, está, está bien. Eso creo que ya
sabemos, muchas gracias por explicarme.

Speaker speaker_2: Gracias a usted por llamar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_3: Buen día.


